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1 ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO ANIVERSÁRIO DE 73 ANOS 
2 DA IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS EM PARINTINS, r SESSÃO LEGISLATIVA, 
3 DA 18a LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARINTINS, REALIZADA 
4 NO DIA 09 DE DEZEMBRO DE 2021. No nono dia do mês de dezembro do ano de dois mil 
5 e vinte e um, nesta cidade de Parintins, Estado do Amazonas, República Federativa do Brasil, 
6 no Templo Central da Igreja Assembleia de Deus deste Município de Parintins, situado à Ave- 
7 nida Amazonas, 1578, Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores MATEUS FERREIRA 
8 ASSAYAG - Presidente da Câmara Municipal de Parintins; Excelentíssimo Senhor FER- 
9 NANDO NOGUEIRA DE MENEZES - 1" Secretário e autor da propositura e Excelentíssima 

10 Senhora MÁRCIA AUXILIADORA CARDOSO BARANDA. Na sequência foram convida- 
11 dos para compor a Mesa dos Trabalhos as seguintes autoridades: o Excelentíssimo Senhor 
12 MATEUS FERREIRA ASSAYAG - Presidente da Câmara Municipal de Parintins; o Exce- 
13 lentíssimo Senhor FERNANDO NOGUEIRA DE MENEZES - Vereador e autor da proposi- 
14 tura; o Excelentíssimo Senhor FRANK LUIZ DA CUNHA GARCIA, Prefeito Municipal de 
15 Parintins; o Ilustríssimo Senhor GLÁUCIO DOUGLAS DA SILVA PINTO, Pastor Presiden- 
16 te da Assembleia de Deus e da APALEPIN; acompanhado de sua esposa Pastora FRANCI- 
17 LENE DA COSTA PINTO; o Ilustríssimo Senhor JURANDIR DA COSTA PINTO, Pastor 
18 de honra da Igreja Assembleia de Deus, acompanhado de sua esposa Pastora YOLANE DA 
19 SILVA PINTO; o Ilustríssimo Senhor EDILSON ALVES DE ALMEIDA, 2° Tenente, Sub- 
20 comandante da 3' Companhia Independente de Bombeiro Militar; a Excelentíssima Senhora 
21 MÁRCIA AUXILIADORA CARDOSO BARANDA, Vereadora da Câmara Municipal de 
22 Parintins. Em seguida o Senhor Presidente declarou ABERTA A SESSÃO SOLENE em "ao 
23 aniversário de 73 anos da Igreja Assembleia de Deus em Parintins" cumprimentando a to- 
24 dos, convidou os presentes a ficarem em pé para a leitura de textos bíblicos a ser feito pela Ve- 
25 readora MÁRCIA AUXILIADORA CARDOSO BARANDA, que fazendo uso da palavram 
26 cumprimentou a todos e fez leitura do seguinte texto Bíblico: "O amor é paciente, o amor é 
27 bondoso. Não inveja, não se vangloria, não se orgulha. Não maltrata, não procura seus interes- 
28 ses, não se ira facilmente, não guarda rancor. O amor não se alegra com a injustiça, mas se ale- 
29 gra com a verdade. Tudo sofre, tudo crê, tudo espera, tudo suporta. 1 Coríntios 13:4-7" - e em 
30 seguida foi executado o Hino Nacional Brasileiro, cantado pela Senhora irmã ESMIRNA 
31 ARAÚJO. Dando continuidade aos trabalhos da mesa, o Senhor Presidente novamente convi- 
32 dou a Vereadora MÁRCIA AUXILIADORA CARDOSO BARANDA a proceder à leitura do 

33 Indicação n° 553/2021 de 23 de novembro de 2021- CMP de autoria do Vereador FER- 

34 NANDO MENEZES, para conhecimento de todos. Com  a Palavra a Vereadora MÁRCIA 

35 AUXILIADORA CARDOSO BARANDA MÁRCIA AUXILIADORA CARDOSO BA- 

36 RANDA, fez a seguinte leitura: "Indicação n'55312021. Autoria: Vereador Fernando Mene- 

37 zes. Assunto: requeiro nos termos do artigo 69 do Regimento Interno desta Casa Legislativa 
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38 indicação à mesa Diretora desta Casa Legislativa, para realização de Sessão Solene no dia 9 
39 de dezembro, em homenagem ao aniversário de 73 anos da Igreja Assembleia de Deus e dá 
40 outras providências. Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Exposi- 
41 ção de motivos. Justificativa: no dia 31 de outubro comemorou-se o aniversário de 73 anos da 
42 Igreja Assembleia de Deus. A história da igreja em Parintins é fruto do grande Movimento 
43 Pentecostal ocorrido em Belém do Pará com a chegada de dois missionários suecos, Gunnar e 
44 Daniel, procedentes dos Estados Unidos da América. Eles já vieram batizados no Espírito San- 
45 to e determinados a disseminarem a palavra de Deus em terras brasileiras. O movimento de 
46 evangelização Pentecostal chegou à Parintins através de missionários paraenses e famílias 
47 que passaram por Belém, vindas do Nordeste. As primeiras famílias evangélicas da Assembleia 
48 de Deus chegaram à Parintins no início dos anos 1930 e 1940. Antes de chegarem, passaram 
49 por algumas cidades do Pará, onde se converteram ao evangelho e foram batizados nas águas. 
50 No dia primeiro de janeiro do ano de 2000 começaram as primeiras escavações para os ali- 
51 cerces de sustentação do Grande Templo da Assembleia de Deus em Parintins, para isto houve 
52 a contribuição do Pastor Jurandir que dedicou 14 anos a coordenação e presidência da igreja 
53 deixando enorme legado de crescimento e prosperidade nesta história. O Templo hoje configu- 
54 ra-se como um dos maiores do interior do Amazonas. Atualmente Assembleia de Deus está sob 
55 a coordenação e presidência do Pastor Gláucio Douglas da Silva Pinto, que assumiu a direção 
56 em 4 de novembro de 2013, desde então trabalha com muito afinco para manter unidade, inte- 
57 gridade social e espiritual da igreja, para que continue crescendo, avançando e se consolidan- 
58 do. São 73 anos de serviços prestados à evangelização que merecem ser celebrados. Diante do 
59 exposto espero contar com atenção dos nobres pares para a aprovação desta nossa propositu- 
60 rã. Sala de Sessão da Câmara Municipal de Parintins, em 23 de novembro de 2021. Assina 
61 Vereador do Republicanos Fernando Menezes, autor da propositura". Em seguida o Senhor 
62 Presidente MATEUS ASSAYAG, convidou a todos a assistirem a um vídeo que mostrou um 
63 pouco da história da Igreja Assembleia de Deus. Dando continuidade o Senhor Presidente MA- 
64 TEUS ASSAYAG convidou a todos a ouvirem o CORAL da Igreja Assembleia de Deus em 
65 Parintins, que entoou o hino "VENCENDO DE PÉ". Dando continuidade aos trabalhos, o Se- 
66 nhor Presidente MATEUS FERREIRA ASSAYAG, convidou o Vereador FERNANDO 
67 NOGUEIRA DE MENEZES para fazer o seu pronunciamento, justificando a presente Sessão 
68 Solene. O Vereador FERNANDO MENEZES usando da palavra fez o seguinte pronuncia- 
69 mento: "Cumprimento aos amados irmãos e irmãs, na doce paz do amado do céu, o Nosso 

70 Senhor Jesus Cristo. Cumprimento às nossas autoridades que aqui estão, nessa noite, prestigi- 

71 ando essa sessão solene, tão especial, em que se comemora 73 anos desse Ministério, tão com- 
72 promissado com a palavra de Deus, com as vidas em nossa cidade. É um privilégio, uma honra 

73 ser participante deste momento. Me sinto agraciado por Deus. Sinto-me que Deus preparou 
74 este momento para que nós estivéssemos aqui em uma Sessão Solene com a presença do nosso 
75 Prefeito, do nosso Presidente Mateus Assayag, da nobre Vereadora Márcia Baranda, do nosso 

Rua Umiri, 781 - Conjunto Macurany - CEP: 69.151-420 - Fone/Fax: (92) 3533-1711 Ramal (205) Parintins Amazonas 

Á 



Ata da Sessão Solene em Homenagem ao aniversário de 73 anos da 	3 de 11 
Igreja Assembleia de Deus em Parintins, ocorrida em 09 12 2021 

ESTADO DO AMAZONAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE PARINTINS 
SALA DE REDAÇÃO DE ATAS 

76 Presidente Pastor Gláucio, do Presidente de honra Pastor Jurandir, ali o nosso Comandante 
77 presente, então! Deus tinha preparado este caminho; este momento de antemão e hoje aqui 
78 reunidos, se cumpri em minha vida, esse momento. Sendo participante membro desta igreja, vi 
79 o quanto esse ministério, ele tem um compromisso na evangelização. Quando se fala em evan- 
80 gelização não é simplesmente fazer uma pessoa se tornar membro, não! Mas é a evangelização 
81 que transforma, que muda a vida das pessoas. E vendo o quanto esse Ministério tem esse com- 
82 promisso. Vi que como Vereador, seria uma honra poder fazer uma indicação para honrar 
83 essa igreja pelo trabalho, e, apresentei diante dos nobres pares essa necessidade e que de 
84 pronto todos aprovaram, haja vista que, também, eles entendem o compromisso desta igreja 
85 dentro da nossa sociedade, e hoje, o meu coração se alegra e creio que de todos os nossos pas- 
86 tores e todos os que aqui estão. Essa igreja, ela tem se colocado dentro do propósito do evan- 
87 gelismo, mas também, das ações sociais, porque é assim o trabalhar de Deus no coração da 
88 igreja. É um coração que se doa, é um coração que está sempre para estender a mão. Por isso, 
89 sinto-me honrado e creio que a igreja juntamente com o corpo de pastores que aqui estão, não 
90 estão todos, mas os que estão aqui, se sentem honrados por esse momento tão especial, tão 
91 especial de trazer a lembrança daquilo que foi construído lá atrás, há 73 anos, e que hoje é 
92 como uma árvore frondosa, aqui estamos para comemorar este momento. Aqui eu quero ex- 
93 pressar o meu carinho, o meu amor por toda a igreja, porque me honraram, me agraciaram, e 
94 como a reciprocidade disso, eu estou aqui como Vereador. Estou como um vereador represen- 
95 tando essa igreja amada, essa igreja querida, essa igreja que tem a fragrância de Cristo em 
96 sua vida. Por isso, eu quero agradecer a Deus, agradecer às autoridades que aqui estão pres- 
97 tigiando esse grande momento, esse grande reconhecimento que esse ministério tem em nossa 
98 cidade. Parabéns, Pastor Gláucio, parabéns Pastor Jurandir, pelo excelente trabalho, por esse 
99 Ministério ser uma referência em nossa cidade, de um ministério que cuida, de um ministério 

100 que está sempre com o coração aberto, para ajudar e contribuir no crescimento da nossa Pa- 
101 rintins. Por isso, muito obrigado! Obrigado pela presença de cada um de vocês que aqui vie- 
102 ram e tiraram o seu tempo e aqui estão para nesta Seção demonstrar o carinho, o amor que 
103 vocês têm, por Deus em primeiro lugar, e também por esse Ministério que vocês servem nessa 
104 idade. Que Deus abençoe, em nome de Jesus, amém!" Dando continuidade o Presidente MA- 
105 TEUS ASSAYAG convidou a todos para prestigiarem a apresentação do Grupo Coreográfico 
106 com Louvor "FILHO DO FOGO". Continuando a Sessão, o Senhor Presidente MATEUS AS- 
107 SAYAG concedeu espaço para as manifestações dos componentes da mesa, convidando a Ve- 
108 readora MARCIA BARANDA, para fazer uso da palavra, pelo tempo necessário, que assim se 

109 expressou: "Boa noite à todos, novamente! Serei breve senhor Presidente. Quero aqui saudar 

110 à mesa, Sua Excelência o Presidente Mateus Assayag; Sua Excelência Vereador Fernando 

111 Menezes; Sua Excelência Prefeito de Parintins Bi Garcia; quero saudar também Sua Senhoria 
112 Pastor Gláucio, Presidente da Assembleia de Deus, acompanhado de sua esposa pastora 
113 Francilene da Costa, a quem eu saúdo também; sua senhoria Jurandir da Costa Pinto, Ator 
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114 de honra da Igreja Assembleia de Deus, acompanhado de esposa a Pastora Yolane da Silva 
115 Pinto, nosso boa noite! Sua senhoria Segundo Tenente Adilson Alves de Almeida, Subcoman- 
116 dante da Y Companhia Independente de Bombeiro Militar, o nosso boa noite! E boa noite a 
117 todos e a todas presentes aqui nesse momento tão importante e tão especial. Fico muito feliz e 
118 agradeço a Deus, por nos permitir participar deste momento tão importante para a Assembleia 
119 de Deus. Estes 73 anos, tão importante que vem evangelizando, que vem junto à frente, os dois 
120 líderes: Pastor Jurandir e Pastor Gláucio, comandando, trabalhando e administrando, onde 
121 possa permanecer essa unidade, o trabalho social, e o trabalho, principalmente, espiritual. 
122 Parintins tem o privilégio de ter uma boa relação entre as igrejas, até porque, respeitar a reli- 
123 gião do próximo é a maior demonstração que o ser humano possa ter. Deus é um só. É Ele 
124 quem nos conduz, é Ele que conduz a nossa vida, é a Ele que nós devemos entregar os nossos 
125 planos e os nossos projetos, e por Ele que nós estamos aqui hoje, celebrando essa solenidade 
126 especial, onde parabenizo o Vereador Fernando Menezes pela sua propositura. Parabéns, Ve- 
127 reador Fernando! Nós precisamos manter firme essa evangelização. Em nome desses dois pas- 
128 tores, Pastor Jurandir e Pastor Gláucio, que o espírito santo de Deus possa conduzi-los, ilumi- 
129 ná-los para manter firme na missão de vocês. Deus abençoe a todos! Permanecemos firmes na 
130 nossa fé, na evangelização, pensando no nosso próximo. É isso que Deus quer da gente. E mais 
131 uma vez eu digo aqui para vocês, estou muito feliz de participar deste momento tão especial. 
132 Muito obrigada! Obrigada primeiro a ti Senhor de me permitir estar aqui neste momento e a 
133 todos vocês presentes e parabéns! Deus abençoe e que o Espírito Santo ilumine sempre ". Em 
134 seguida o Presidente MATEUS ASSAYAG convidou o Vereador FERNANDO MENEZES, 
135 10  Secretário, para assumir os trabalhados da Mesa e em seguida foi convidado a se dirigir-se à 
136 tribuna para fazer o seu pronunciamento, e o fez dizendo: "Obrigado Vereador Fernando, que 
137 Preside neste momento esta Sessão tão bonita, tão especial. Cumprimentando Vossa Excelên- 
138 cia, lhe parabenizo pela propositura. Desde o início quando nós conversamos sobre essa ho- 
139 menagem, desde lá eu já havia - Pastor Gláucio - a animação, afelicidade do Vereador Fer- 
140 nando em fazer parte dessa homenagem. Queria cumprimentar também o Prefeito Bi Garcia - 
141 queria lhe parabenizar também, Prefeito, porque Parintins tem experimentado, realmente, 
142 tempos de grandes avanços, grandes avanços em todas as áreas, desde a infraestrutura, até 
143 saúde, até o social, e, uma área que pouco se ouvia falar, antes, que era a produção rural e 

144 que nesses últimos tempos vem despontando, gerando emprego, gerando renda através dos 

145 investimentos que o senhor vem comandando, através da Secretaria de Produção, na zona ru- 
146 ral do município, parabéns Prefeito! Queria cumprimentar o pastor Gláucio, juntamente com a 

147 sua esposa, Pastora Francilene, que desde o início, também, quando conversei com Pastor 
148 Gláucio sobre essa homenagem de 73 anos, desde lá a gente já vinha falando, já vinha plane- 
149 jando, já vinha pensando em como fazer, porque realmente é merecedor, realmente é de gran- 

150 de merecimento, devido toda a história, que a igreja vem trazendo em Parintins, carregando 
151 em Parintins. Então, parabéns Pastor Gláucio. Também cumprimentar o Pastor Juran-  ir, jun- 
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152 to com a sua esposa Pastora Yolane, por ter iniciado tudo isso também, Pastor Jurandir, para- 
153 béns! Tudo que a gente vê hoje é o fruto, realmente, são frutos de sementes bem plantadas, de 
154 boas sementes que foram colocadas aqui em Parintins. Cumprimentar a Vereadora Márcia 
155 Baranda, que também hoje está presente, junto conosco, que ajudou na aprovação, também, 
156 dessa propositura da indicação do Vereador Fernando. E cumprimentar também o Subcoman- 
157 dante da 3" Companhia Independente dos Bombeiros Militares, segundo-tenente Edilson. 
158 Cumprimentar a todos vocês que estão aqui presentes, cumprimentar todos os Pastores, cum- 
159 primentar Professora Elcir que estar aqui presente, já vi também o João Afonso, nosso amigo, 
160 já vi também o Vanderlei por aqui, já vi, na verdade, vários amigos. Se nós formos nominar, 
161 acaba que a gente fica injusto com alguns. Mais Pastor Gláucio, também não vou me alongar 
162 mais muito, mas, não poderia deixar de estar aqui, hoje, nessa, homenagem tão bonita e tão 
163 importante. Importante pela história da igreja, importante por tudo que vem sendo construído 
164 através, não apenas, aqui do Templo Central, mas de todas as igrejas na zona rural e aqui na 
165 sede da cidade; por tudo que vem sendo construído na nossa Parintins. E eu que ando bastante 
166 a zona rural, eu acompanho de perto, eu vou em todas as comunidades, em todas as religiões e 
167 eu acompanho bastante o trabalho da Igreja Assembleia de Deus, na zona rural também, prin- 
168 cipalmente, naquela área onde tudo iniciou, do Uaicurapá, eu acho que, sem menosprezar ne- 
169 nhuma das regiões de Parintins, porque eu costumo dizer, quando eu estou fora de Parintins, 
170 que Parintins é dflcil  de escolher qual é a região mais bonita; Uaicurapá é lindo; o Mamurú é 
171 muito lindo, o Tracajá também é outra área maravilhoso, o Caburi, é dflcil, realmente, de a 
172 gente escolher. Mas eu sou um apaixonado pelo Uaicurapá, e ali naquela região da Betânia, 
173 ali perto, realmente éfascinante; então, são várias boas sementes, sementes que foram planta- 
174 das em Parintins, e isso tudo é o fruto, uma delas eu tenho certeza de que veio lá do Uaicura- 
175 pá. Fico muito feliz de fazer parte, porque também vi. Eu era vizinho aqui do Templo Central. 
176 Morei por muitos anos aqui na Gomes de Castro, do lado do Brandão de Amorim, da escola; e 
177 por muitas vezes vir, passava aqui na frente do Templo e acompanhei uma boa parte da cons- 
178 trução. E aí, eu me recordando agora, conversando com pastor com Pastor Gláucio; o Pastor 
179 Gláucio me disse: Mateus, foram 12 anos construindo! E me lembrei, Pastor Gláucio, de um 

180 barco que o papai estava construindo. Ele passou 10 anos construindo o barco. 10 anos cons- 
181 truindo barco e o pessoal passava lá por casa, porque nessa época a gente já morava ali no 

182 Lago do Macurany, lá no final do Palmares, e o pessoal passava lá em casa e dizia para o pa- 

183 pai que a construção do barco dele, Carlinho, era igual obra de igreja, porque foram 10 anos, 

184 eu sei o que é isso, Pastor Gláucio, e fico muito feliz de hoje poder tá aqui, num dos maiores 

185 Templos do interior do Estado do Amazonas, festejando os 73 anos da história da Igreja de 

186 evangelização, mas, sobretudo, de educação e principalmente de formar cidadãos na nossa 

187 cidade, porque, a igreja para muitos, é apenas aqui! O momento, aqui dentro do Templo, mas, 

188 poucos sabem do trabalho que é feito, principalmente com os jovens na cidade de Parintins e 

189 na zona rural, parabéns! O trabalho é muito bonito, eu conheci um pouquinho do trabalh\ que 
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190 é feito com a juventude aqui da igreja. Então, realmente tem que se louvar. No mais, gostaria 
191 de parabenizar a todos vocês que fazem parte dessa história, que a gente possa construir cada 
192 vez mais. A Câmara está de portas abertas, sempre, para gente continuar as parcerias, para 
193 gente continuar somando forças, mais ainda do que já éfeito hoje, na somatória dessas forças, 
194 Pastor Gláucio, conte com a Câmara Municipal, conte com todos os Vereadores, vamos somar 
195 forças para que Parintins possa continuar avançando cada vez mais e mais forte. E que Deus 
196 abençoe a todos!". Dando continuidade à Sessão, Sr. Presidente MATEUS ASSAYAG, convi- 
197 dou o Sr. Prefeito de Parintins, FRANK LUIZ DA CUNHA GARCIA, para fazer uso da pa- 
198 lavra, concedendo a eles o tempo que desejasse, e esse se pronunciou dizendo: "Boa noite! 
199 Saudar a todas as autoridades, saudar o presidente da casa, Vereador Mateus Assayag; o au- 
200 tor da propositura, Vereador Fernando Menezes; saudar a Vereadora Márcia Baranda; o Se- 
201 gundo-Tenente Edilson Alves Almeida, do Corpo de Bombeiro; o Sr. Jurandir da Costa Pinto, 
202 Pastor de honra da Igreja Assembleia de Deus, com quem eu tive oportunidade de trabalhar 
203 em vários mandatos, como Prefeito, também, ele com o Pastor da Igreja Central, saudar sua 
204 esposa dona Yolane da Silva Pinto; saudar o Pastor presidente da Assembleia de Deus, Pastor 
205 Gláucio e com sua esposa Pastora Francilene. Eu há poucos dias estive em Manaus, e tive um 
206 encontro com o Pastor Jonathas Câmara. Eu falava deste momento em que passa a Igreja As- 
207 sembleia de Deus em Parintins, Pastor Gláucio, como também, temos trabalhado bastante jun- 
208 to ao Deputado Federal Silas Câmara, quando a igreja, ela é parceira do nosso governo, na 
209 área da Educação também e nós estamos trabalhando com indicações e solicitações do Verea- 
210 dor Fernando Menezes para que a gente construa a nova escola de Ensino Infantil Novo Israel, 
211 lá no bairro de Paulo Corrêa. É um trabalho que estamos, também, junto com o membro desta 
212 igreja, o Vanderlei, que é Secretário no nosso governo e que faz um trabalho belíssimo na par- 
213 te de contratos e convênios da Prefeitura de Parintins. Desde quando eu cheguei ao primeiro 
214 mandato na Prefeitura, existia um apartheid entre a administração pública, com as igrejas 
215 evangélicas. E Deus me deu sabedoria para conduzir e conversar com os membros da Igreja 
216 Católica, em especial Dom Juliano que a gente desse um basta nisso, porque o nosso Deus é só 
217 um, e, eu precisava do apoio das igrejas da nossa cidade, a igreja, ela não têm hoje só afun- 
218 ção de evangelizar, ela tem uma função muito importante que é o de caráter social na nossa 
219 sociedade, e a Igreja Assembleia de Deus que já trabalhou comigo na área da educação, mas, 

220 lamentavelmente, teve gestor que acabou com esse trabalho, mas nós estamos buscando parce- 
221 rias para que a gente possa atuar cada vez mais, em busca do bem comum da nossa população 
222 e eu consegui com muita habilidade, que acabasse com essa proibição, com essa coisa que 
223 acontecia, principalmente, na zona rural de Parintins. Hoje nós trabalhamos com todas as 

224 igrejas e uma das que muito me ajuda a governar esta cidade é a Assembleia de Deus. Vocês 

225 não têm ideia do que seria a nossa sociedade sem o apoio importante da Igreja Assembleia de 
226 Deus. A violência, o mau caminho para juventude, eu sei que quem tá aqui dentro da casa do 
227 pai, dentro daqui, da casa, da Igreja Assembleia de Deus, jovem que tá aqui dentro, es\e não 
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228 vai se perder, esse não vai ter o caminho do mal, esse vai ter o caminho do bem e será mais um 
229 cidadão de orgulho para todos nós na nossa sociedade. Então, por esse caminho é que a gente 
230 tem trabalhado conjuntamente, Pastor Gláucio. Eu quero lhe agradecer aqui de público e 
231 agradecer o Pastor Jurandir que foi onde tudo começou, quando eu cheguei à Prefeitura de 
232 Parintins. Eu louvo muito esse trabalho bonito que vocês vem realizando na nossa cidade, e 
233 que essa igreja ela tem uma história, a história daqueles que foram, que partiram, que ajuda- 
234 ram a botar um tfolo para construir essa casa do Senhor, e eu quero dizer para vocês, que eu 
235 me sinto muito orgulhoso porque eu também faço parte dessa história, não como Prefeito da 
236 cidade, porque vocês sabem que a Administração Pública, ela não pode aplicar recursos pú- 
237 blicos em construção, reforma ou coisa parecida das igrejas. Mas, como homem que passou a 
238 admirar bastante o trabalho que vem sendo realizado ao longo dos anos na Igreja Assembleia 
239 de Deus. Há poucos anos, coisa, acho que ano passado, né Pastor Gláucio, a gente debatia 
240 sobre a implantação da rádio, lá estava o Bi Garcia trabalhando para a conquista de equipa- 
241 mentos para o funcionamento da Rádio. Nenhum centavo da Prefeitura de Parintins, mas, eu 
242 sei que a igreja caminha a passos largos para também trabalhar uma coisa muito importante, 
243 que é a informação. Levar a informação correta à população parintinense, em vários cantos do 
244 Brasil e do mundo, porque, hoje, as rádios têm uma coisa chamada web rádio, que é possível 
245 através de um aplicativo, você está transmitindo rádio para o mundo inteiro. É possível que um 
246 filho de um parintinense está lá no Japão ouvindo a programação da rádio da Igreja Assem- 
247 bleia de Deus. Então essa parceria, eu quero dizer para vocês, que eu agradeço muito a Deus. 
248 Deus tem sido muito generoso comigo. Jamais imaginei que chegaria a cargos tão importantes 
249 na minha cidade. Um garoto que nasceu em uma família muito pobre, que vendeu doces nas 
250 ruas de Parintins; e eu conheci esse terreno aqui, quando não tinha igreja; aqui tinha umas 
251 goiabeiras e uns jambeiros, bem na frente e por aqui eu passei, porque eu morava aqui na Rio 
252 Branco, e Deus tem sido muito generoso comigo, me ajudado muito e por isso, faço muitas 
253 ações sociais e não é preciso divulgar. São coisas pessoais minhas e que brotam do meu cora- 
254 ção, justamente para agradecer essa oportunidade que Deus tem me dado, na minha vida, to- 
255 dos esses anos da minha existência. Mas, muito mais de isso é realmente, como homem públi- 
256 co, poder estar aqui hoje, pastor, para vir homenagear todos vocês que fazem afamiia assem- 

257 bleiana, afamiia Assembleia de Deus. Muito obrigado, que Deus abençoe a todos nós. Obri- 

258 gado mesmo!". Dando continuidade o Senhor Presidente MATEUS ASSAYAG, convidou o 
259 Pastor GLÁUCIO DOUGLAS DA SILVA PINTO, Presidente da Assembleia de Deus e, 
260 também, Presidente da Associação dos Pastores e Líderes Evangélicos de Parintins, para fazer 
261 uso da palavra, pelo tempo que achar necessário. Usando da palavra o Pastor Gláucio fez o se- 
262 guinte pronunciamento: "Desejo aqui cumprimentar neste momento a sua Excelência Mateus 

263 Ferreira Assayag, presidente da Câmara de Vereadores do Município de Parintins; sua Exce- 

264 lência Fernando Nogueira de Menezes, Vereador e autor da propositura, quero aqui deixar os 

265 meus agradecimentos, em nome da minha famiia e em nome de todos os membros da IEÀDAM 
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266 e, também, de todo o corpo Eclesiástico desta igreja. Quero, aqui, cumprimentar sua Excelên- 
267 cia Prefeito Frank Luiz da Cunha Garcia, Prefeito Municipal de Parintins, que tem feito um 
268 relevante trabalho social, administrativo, em todos os sentidos da vida pública de nosso Muni- 
269 cípio, nosso reconhecimento e o nosso respeito pelo seu trabalho realizado nesta cidade. Sa- 
270 hemos que quando o homem governa com prudência e sabedoria, o povo se alegra. E que o 
271 Senhor possa continuar abençoando a tua vida e a sua família. Eu quero aqui cumprimentar 
272 minha esposa, Pastora Francilene, minha companheira de longas datas, que tem caminhada 
273 ao meu lado e suportado também o Pastor Gláucio. Quero aqui, também, agradecer a presen- 
274 ça do meu pai Pastor Jurandir da Costa Pinto, Pastor de honra, considerado por essa igreja 
275 em Parintins; minha mãe, Pastora Yolane, também pelo relevante trabalho que ele realizou a 
276 frente desta igreja em Parintins, sou grato a Deus, porque quando ele chegou em Parintins, 
277 muitos desafios, dificuldades e lutas ele passou, mas o senhor concedeu vitória ao longo da sua 
278 trajetória ministerial. Quero aqui, também, agradecer a presença do Tenente Edilson Alves de 
279 Almeida, Subcomandante da 3" Companhia Independente de Bombeiros Militar, muito obriga- 
280 do pela sua presença, nos sentimos honrados pela sua presença neste local. Agradecer aqui, 
281 também, a sua Excelência Vereadora Márcia Auxiliadora Cardoso Baranda, Vereadora da 
282 Câmara Municipal, também que faz parte de uma família tradicional desta cidade, a família 
283 Baranda, muito obrigado pela sua presença, Deus abençoe a sua vida! Quero aqui, nesta noi- 
284 te, cumprimentar todos os Pastores da JEADAM que estão entre nós, também Pastores da 
285 APALEPIN quero agradecer a presença dos nossos líderes e liderados que se fazem presentes 
286 nesta noite, nesta solenidade especial, que Deus proporcionou a vida da Igreja Evangélica 
287 Assembleia de Deus. Sabemos que a Igreja Evangélica Assembleia de Deus, ela tem uma histó- 
288 ria, de longas datas, né! Momentos bons, momentos dUíceis,  momentos vitoriosos, o Senhor 
289 nos concedeu nesta cidade e hoje nós estamos aqui, eu agradeço a Deus pela vida de todos os 
290 Vereadores também que votaram pela propositura. Eu não poderia deixar de agradecer aos 
291 Vereadores que não se fazem presentes aqui, mas que deram seus votos de confiança e dizer 
292 aos nossos irmãos que estão presentes, a todos os amigos, que eu me sinto honrado como Pas- 
293 tor desta igreja, de viver este momento da história. Todos nós aqui estamos fazendo história. E 
294 eu não poderia deixar de agradecer a Deus, também, pela vida de todos aqueles que passaram 
295 por esta igreja, que deixaram a sua história, o seu legado, tenho lembrança de pessoas, quan- 
296 do nós chegamos aqui em Parintins, quando começamos as primeiras escavações desta igreja, 
297 e hoje essas pessoas não estão entre nós, mas deixaram filhos, deixaram netos, bisnetos, seus 

298 familiares, que ainda fazem parte desta igreja. Eu não poderia deixar de agradecer a Deus 
299 pela vida desses homens e mulheres que deram sua vida em prol a obra do Senhor nosso Deus. 

300 Faço aqui minhas palavras, a palavra do Pastor Billy Graham 'in memória' quando ele falou 

301 o seguinte: o maior acontecimento da história não foi o homem subir e pisar na Lua, foi Deus 
302 descer dos céus e pisar na terra, através do seu filho Jesus Cristo'. Ele continua falando aqui 
303 também que: 'uma pessoa pode ser intelectualmente brilhante, mas, espiritualmente, o komem 
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304 sem Deus, ele é um homem ignorante e vazio de Deus'. Todos os homens, eles precisam ter um 
305 encontro com Deus, porque um dia todos nós, seja grande e pequeno, um dia prestaremos con- 
306 ta dos nossos atos diante da presença do Senhor. Charles Spurgeon, um grande pregador 
307 Evangelista, também falou: 'quando a palavra de Deus converte o homem, ele tira dele o de- 
308 sespero, mas não a capacidade de arrepender-se'. Então é importante quando o homem valori- 
309 za Deus em primeiro lugar, E finalizando aqui as palavras de Agostinho ele dizia o seguinte: 
310 'uma boa consciência é o Palácio de Cristo, templo do Espírito Santo, paraíso do deleite de 
311 Deus, descanso permanente dos Santos, em Cristo Jesus nosso senhor, porque nele se descobre 
312 ajustiça de Deus, defé em Fé como está escrito, mas ojusto viverá pela fé, segundo Romanos 
313 Capítulo primeiro versículo 7'. Quero aqui deixar os meus agradecimentos a todos os Pastores 
314 que passaram na liderança desta Igreja, todos eles, que deixaram seu legado, a sua história, e 
315 que foram uma benção na vida da sociedade parintinense. Hoje a igreja Assembleia de Deus, 
316 ela não somente dirige os seus cultos aqui, mas, ela também tem uma atividade social. Hoje 
317 nós temos uma parceria, ao longo do tempo, com a Prefeitura Municipal, através de Enéas 
318 Gonçalves, depois veio o Bi Garcia e essa parceria, hoje, com Escola Novo Israel, continua. 
319 Muito obrigado Prefeito pelo seu apoio à escola Novo Israel. Também temos uma Escola Teo- 
320 lógica que hoje está funcionando em Parintins. Já formamos a primeira turma e a segunda 
321 turma. Está aqui, também, a nossa Coordenadora Pedagógica Elcir Barbosa que tem adminis- 
322 trado muito bem. E hoje nós estamos com extensão dessa Escola Teológica na cidade de Bar- 
323 reirinha também, e se Deus quiser, se Deus nos der condições, vamos trazer, também, a Facul- 
324 dade Boas Novas para Parintins, para formar pessoas, né, e com certeza contribuirão para a 
325 sociedade parintinense. Queridos, nós também temos hoje em Parintins a Secretaria de Mis- 
326 sões, que hoje está na responsabilidade do Pastor Francisco Nogueira e a sua esposa Socorro 
327 Pantoja que também faz parte do quadro funcional da Prefeitura Municipal e que tem prestado 
328 um relevante serviço, também, na área social aqui na cidade de Parintins. E esse trabalho de 
329 evangelização de Parintins, todos os meses nós damos em torno de 20 cestas básicas para os 
330 pastores e missionários que estão no interior, sendo assistido por esta igreja, e, também, rece- 

331 bem uma ajuda de custo para poder comprar algum alimento para sua casa e assim viver com 
332 mais tranquilidade, com suas famílias. Hoje, também, nós estamos na cidade Juruti, Pará. Ali 

333 nós temos uma igreja e para o ano, nós estaremos inaugurando uma igreja de 12 de largura 

334 por 22 de comprimento, que está ali, o Pastor Gilberto Amâncio com sua família. Louvo à 
335 Deus pela vida deles. Estamos também em Santarém-PÁ, ali está o Pastor Pedro, juntamente 

336 com sua família. Estamos, também, na Cidade de Óbidos. Já estamos entrando na Cidade de 

337 Curuá. Estamos em Tabatinga, também na cidade de Juruti. E a obra está crescendo, está 

338 alargando as suas fronteiras. Então, queridos, eu quero aqui deixar os meus agradecimentos, o 

339 meu momento aqui é o momento de agradecimento a Deus, agradecimento a minha família, 
340 agradecimento a esta igreja, a todos os Pastores e Obreiros que fazem parte desta história. Eu 
341 quero dizer para vocês e, quero aqui nesta noite, levar esse momento solene, aqui, a Dis em 
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342 primeiro lugar, e oferecer a todos vocês que estão aqui, que são merecedores de uma salva de 
343 palmas por tudo que vocês têm feito pela obra do senhor nessa cidade. O meu muito obrigado, 
344 que Deus abençoe, eu fiquei muito feliz de receber vocês aqui no Templo da Assembleia de 
345 Deus. Muito obrigado, Vereador Presidente da Câmara Municipal, que Deus te abençoe, que 
346 Deus prospere a tua vida e que vocês possam administrar Parintins com sabedoria e com dis- 
347 cernimento de Deus e para o melhor do nosso povo, Parintins merece o melhor! Vida longa 
348 Assembleia de Deus! Vida longa pelos 73 anos da Assembleia de Deus. Deus abençoe a todos, 
349 em nome de Jesus!". Dando continuidade o Presidente MATEUS ASSAYAG agradeceu as 
350 belas palavras proferidas pelo Pastor GLÁUCIO e em seguida convidou a todos a ouvir o CO- 
351 RAL COM LOUVOR "CRISTO BOM MESTRE". Após a apresentação o Senhor Presidente 
352 MATEUS ASSAYAG, parabenizou o Coral pela belíssima apresentação e novamente agrade- 
353 ceu em nome da Câmara Municipal de Parintins e em nome de todos os Vereadores, em nome 
354 do Vereador Fernando Menezes, autor da propositura da indicação, da Vereadora Márcia Ba- 
355 randa e de todos os Vereadores que não puderam se fazer presentes, pela oportunidade de per- 
356 mitir fazer parte da festa em comemoração à celebração aos 73 anos. Parabenizou a igreja pela 
357 belíssima história de dedicação à Parintins e desejou que continuem a construir cidadãos na 
358 nossa cidade. Parabenizou o Pastor Jurandir e a todos os Pastores que levam essa missão, não 
359 apenas aqui na cidade, mas em todo município de Parintins, incluindo aí, as zonas rurais deste 
360 Município. Parabenizou Pastor Gláucio e lembrou que a presente Sessão estava sendo transmi- 
361 tida ao vivo pela Rede Boas Novas, pelas redes sociais, tanto da Igreja Assembleia de Deus, 
362 como da Câmara Municipal e que também, após o encerramento todo o conteúdo ficaria dispo- 
363 níveis nas páginas da Câmara Municipal de Parintins, nas plataformas do Facebook e do You- 
364 Tube e que também seria transmitida pela Rádio Câmara para que todos pudessem tomar co- 
365 nhecimento na nossa cidade. Finalizou dizendo que em virtude do cumprimento da finalidade 
366 específica da Sessão, agradeceu a presença de todos os senhores, todas as senhoras, das autori- 
367 dades e todo o público em geral, e, também, das pessoas que acompanharam pelas redes soci- 

368 ais, pela transmissão ao vivo e convidou os Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras para a 
369 próxima Sessão no horário e data Regimental e sobre a proteção de Deus, declarou encerrada a 
370 bela e justa Sessão em homenagem aos 73 anos da Igreja. 

371 

372 	 Ver. MATE L 1ËREIRA ASSAYAG 

373 	 \.jesidnte 

374 
375 
376 
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UEIRA DE MENEZES 
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lO Secretário 
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382 	Ver. MÁRCIA AUX ARDOSO BANDA 
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